Зачётная работа по теме «Решение задач на проценты» 

Вариант 1. 

1. Футболка стоила 800 тг. После снижения цены она стала стоить 680 тг. На сколько процентов была снижена цена на футболку? 

2. В сентябре 1 кг винограда стоил 60 тг, в октябре виноград подорожал на 25%, а в ноябре еще на 20%. Сколько тг стоил 1 кг винограда после подорожания в ноябре? 


3. Клиент взял в банке кредит 12 000 тг на год под 12%. Он должен погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму денег, с тем чтобы через год выплатить всю сумму, взятую в кредит, вместе с процентами. Сколько тг он должен вносить в банк ежемесячно? 

4. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича равна 125000 тг. Сколько рублей он получит после вычета налога на доходы? 


5. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. После удержания налога на доходы Мария Константиновна получила 9570 тг. Сколько тг составляет заработная плата Марии Константиновны? 

6. Розничная цена учебника 180 тг, она на 20% выше оптовой цены. Какое наибольшее число таких учебников можно купить по оптовой цене на 10000 тг? 

7. Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 тг. Стоимость билета для школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 15 школьников и 2 взрослых. Сколько тг стоят билеты на всю группу? 

8. Цена на электрический чайник была повышена на 16% и составила 3480 тг. Сколько тг стоил чайник до повышения цены? 

9. Восемь рубашек дешевле куртки на 2%. На сколько процентов двенадцать рубашек дороже куртки? 

10. Цена холодильника в магазине ежегодно уменьшается на одно и то же число процентов от предыдущей цены. Определите, на сколько процентов каждый год уменьшалась цена холодильника, если, выставленный на прода-жу за 20000 тг, через два года был продан за 17672 тг.  

Зачётная работа по теме «Решение задач на проценты» 

Вариант 2. 

1. Футболка стоила 1200 тг. После снижения цены она стала стоить 972 тг. На сколько процентов была снижена цена на футболку? 

2. Среди 40 000 жителей города 60% не интересуется футболом. Среди фут-больных болельщиков 80% смотрело по телевизору финал Лиги чемпионов. Сколько жителей города смотрело этот матч? 


3. Клиент взял в банке кредит 3000 тг на год под 12 %. Он должен погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму денег, с тем чтобы через год выплатить всю сумму, взятую в кредит, вместе с процентами. Сколько тг он должен вносить в банк ежемесячно? 

4. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича равна 10000 тг. Сколько тг он получит после вычета налога на доходы? 


5. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. После удержания налога на доходы Мария Константиновна получила 11745 тг. Сколько тг составляет заработная плата Марии Константиновны? 

6. Флакон шампуня стоит 160 тг. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 1000 тг во время распродажи, когда скидка составляет 25%? 
7. Железнодорожный билет для взрослого стоит 530 тг. Стоимость билета для школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 14 школьников и 3 взрослых. Сколько тг стоят билеты на всю группу? 

8. Цена на электрический чайник была повышена на 21% и составила 3025 тг. Сколько тг стоил чайник до повышения цены? 

9. Десять рубашек дешевле куртки на 10%. На сколько процентов двенадцать рубашек дороже куртки?
 
10. Цена холодильника в магазине ежегодно уменьшается на одно и то же число процентов от предыдущей цены. Определите, на сколько процентов каждый год уменьшалась цена холодильника, если, выставленный на прода-жу за 19800 тг, через два года был продан за 16038 тг. 
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